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Fejlődés az Úr Rétjén 
 

„…és elterjedt a híre az egész környéken.”  
Lukács 4:14 
A 2007. évet sok változás jellemezte. Nem 

tétlenkedtünk az elmúlt év során, ellenkezőleg. Az Úr Rétjén 
megnövekedett a forgalom. Eddig a legtöbb rendezvényünket inkább 
Budapesten tartottuk, de mióta csodálatosan működik az őrbottyáni 
központ, sőt elkészült a „svájci házunk” is, akár 40 személyt is tudunk 
fogadni egyszerre, nem beszélve az előadó teremről, ahol legutóbb 90-en 
voltunk. Bár nem a Főváros szívében vagyunk, autóval és 
tömegközlekedéssel is egyszerűen megközelíthető az Ellel-ház. Ha már a 
„svájci házat” megemlítettem itt mondom el, hogy 5 szobában 13 ággyal, 
férfi-, női mosdóval, valamint konyhával és egy tágas nappalival 
rendelkező épület keres kisebb csoportokat elvonulás, nyaralás, 
megbeszélés céljából, előzetes megbeszélés alapján. Ez volt itt a reklám 
helye…  

Ami a programjainkat illeti, nagy sikereket aratnak a szombati 
egy napos alkalmak. Ebben az évben hat ilyen volt, 2008-ra kilencet 
terveztünk, minden hónapra egyet, kivéve a nyári hónapokat. A meleg 
hónapokra valami izgalmasat találtunk ki, az úgynevezett „Vakációs 
hetet”. Hétfőtől szombatig az Úr Rétje jó levegőjén felfrissülve, délelőtt 
üdítő tanításokat hallgatva, szabadidőben a festői környezetben sétálva, 
nagyokat strandolva biztosítunk hasznos kikapcsolódást mindenkinek, aki 
eljön. Persze hétvégi lelkigondozó-képző tanfolyamunk a „Modulár Iskola” 
tovább folytatódik töretlen sikerrel. A budapesti iskola befejeződött 2006. 
nyarán és az év szeptemberében újat indítottunk, ezúttal Őrbottyánban. 
Terveink szerint 2008. nyarán befejezzük ezt a turnust és szeptemberben 
újat kezdünk, amire minden érdeklődőt szeretettel hívunk és várunk.  

Van még két program, amiről be kell számolnom. 2008. a 
Házasság éve, így elindítunk egy programot, amit „Mézes Napoknak” 
neveztünk el, mivel a házasságok építésén, gazdagításán, a szerelem újbóli 
felélesztésén lesz a hangsúly ezeken a hétfőtől péntekig tartó alkalmakon. 
A másik program ötlete onnan jött, hogy nagyon sokan mondták 
lelkigondozások során, hogy „ha én ezt a tanítást hallottam volna, mikor 
fiatal voltam, teljesen más lett volna az életem”. Ezért szeretnénk elindítani 
egy tanítás- sorozatot különösképpen (18 és 35 év közötti) fiataloknak. 
Ennek a fantázianeve „Tegez” (értsd: nyílvesszőtartó) lesz, mivel Isten fel 
akar készíteni, mint saját nyílvesszőjét, majd betesz az Ő tegezébe.  
Ezekről a programokról és még sok más érdekes dologról lehet olvasni az 
Internet oldalunkon (www.ellelministries.org/east), melyen folyamatosan 
tájékoztatjuk az érdeklődőket.  
Mindenkit szeretettel várunk az Úr Rétjén! 
 

Kovács Tamás  
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Ellel East –  
Jobb kettő, mint egy 

 
Immár majdnem két éve nem adtunk ki hírlevelet. 
Tavalyi évre Isten azt a kijelentést adta, hogy a 
„felszabadítás” időszakába lépünk be, erre az évre „növekedés és 
robbanásszerű fejlődés” volt az Úr ígérete. Csodálatos volt 
megtapasztalni azt, hogy Urunk hogy teljesíti ezt be. 2006 
szeptemberében az Ellel East két különböző központ lett az Ellel 
Ministries-en belül. Ezelőtt is két részleg volt, de a munka olyan gyorsan 
növekedett, hogy egy központból kettő lett. Az Ellel Magyarország, 
(mely a magyar nyelvű területek felé szolgál) és az Ellel East Környező 
Nemzetek (melynek missziós területe a volt kommunista országok). A 
központok vezetésére igazgatókat bízott meg az Ellel Ministries csúcs-
vezetősége, így mi maradtunk Regionális Igazgatók, akiknek rálátása 
van a munkára, de a központok vezetése az igazgatókra lett bízva. Az 
Ellel Magyarországot Kovács Tamás vezeti és Suba Károly (Karesz) a 
helyettese, az Ellel East Környező Nemzetek központját pedig Roger és 
Christine Pook igazgatja. Az utóbbi időszakot nyilvánvalóan a fejlődés 
és a növekedés jellemezte. Az Ellel Magyarország részéről az Úr Rétje 
központ használata kiszélesedett, valamint több tanítási és képzési 
alkalom folyik magyar nyelvű tanítók és lelkigondozók 
közreműködésével. Az biztos, hogy ez az egyik hely, ahol Istennel lehet 
találkozni. Nagyon jó látni, ahogy Isten felszabadítja a magyarokat, hogy 
szolgáljanak nemzetük felé.  
A másik Ellel East központ  - a Környező Nemzetek - sem tétlenkedett. A 
munka folytatódott és megerősödött a következő országokban: Románia, 
Szlovákia, Ukrajna és Oroszország. Sok országban úttörő munka folyik: 
Örményország, Mongólia, Észtország, Lettország, Belorusszia és Szerbia, 
hogy csak néhányat említsek. Bár az Úr Rétje a magyar központ 
székhelye, mindkét központ főhadiszállása itt működik, így sok a jövés-
menés. Még programokat is szervezünk szomszédjainknak, mint pl. 
román-, vagy szlovák nyelvű „Vakációs hét”. 
Nagyon izgalmas a prófécia beteljesedésében élni. Amikor1992-ben 
Magyarországra költöztünk az Ézsaiás 61:4-7. igéit kaptuk útravalóul, 
mely azt mondja, hogy „az idegenek,  legeltetik juhaitokat és a 
jövevények szántóitok és vincelléreitek lesznek. Ti pedig az Úr papjainak 
hívattattok”.  Röpke 16 év alatt pont ez történt!  
Az Úr Rétjén mindig lehet Istennel találkozni. Szeretettel Várunk! 
 

Ottó és Sharon Bixler 
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Ellel East –  
Környező Nemzetek 

 
A 2007. évre kapott ígéret a 

„robbanásról” igaznak bizonyult. Alig tudjuk 
tartani az iramot azzal, amit Isten mond, hogy 
tegyünk, de hála Neki Ő ad erőt is hozzá.  

Az egyik jó dolog, amit a volt Szovjetunió hátrahagyott, az az 
egységes orosz nyelv, így az Ukrajnában élő teljes idejű, őt tagú Ellel 
csapat el tudja érni a körülötte lévő országokat. Ezért terjedhet tovább 
Isten üzenete Észtországba, Belorussziába, Lettországba, 
Örményországba stb. Idén két helyen is tartottunk nagyszabású 
konferenciát: Ukrajnában és Oroszországban. Mindkét helyen tömve 
volt a terem úgy, hogy csak állóhelyek maradtak. Hálásak vagyunk Péter 
Horrobinért, aki a fő szolgáló volt mindkét helyen. Ukrajnában még 
mindig nagyon népszerű a „Videó Iskola”, melynek fele most már DVD-
n is elérhető. Ezt a munkát az ellenség minden oldalról támadta. Innen 
tudjuk, hogy Istennek nagy terve van vele. A többi országról néhány 
szó… Szlovákiában 18 diák végezte el a 8 hetes lelkigondozó-képző 
tanfolyamunkat. 2008-ban elkezdjük a Modulár Iskolát is. Észtországban 
tartottunk egy 6 napos alapozó kurzust, kényelmes körülmények között, 
de nagyon kemény szellemi atmoszférában.  Egy diák, akivel itt 
találkoztunk, hívott meg minket Lettországba. Romániában is 
elindítottunk egy Modulár Iskolát, aminek már a „B” része zajlik. Itt is 
van egy maroknyi csapat (5 fő), akik végzik az ottani munka szervezését 
és az imatámogató alkalmakat. Nyáron kezdjük a „Tegez” fantázianevű 
programot 18-35 év közötti fiatalok számára. November elején közülünk 
néhányan elmentek Mongóliába. Itt lakik most Mark és Pamela Ferretti, 
akik itt éltek közöttünk Magyarországon másfél évig. Ők szerveztek egy 
konferenciát „Remény a gyógyulás által” címmel, ahova 150 pásztor és 
vezető jött el 25 gyülekezetből, akik örömmel fogadták a tanítást. Most 
decemberben Szerbiában voltunk „úttörő” küldetésben. Ez a meghívás a 
tavaszi konferencia gyümölcse volt. Örményországban is tartottunk egy 
6 napos alapozó kurzust, ahol nem csak örmény, hanem „farsi” nyelvre 
(egy ősi perzsa nyelv) is tolmácsolták a tanítást. Ez nagy fejlemény - ha 
belegondolunk -  hogy most milyen ország van az ősi Perzsia területén.  

Nem tudunk mást tenni, csak állni és csodálni a Szent Szellem 
mozdulását.  
Mindenkinek nagyon köszönjük az imákat és a támogatást. 
 

Roger és Christine Pook    
 

 
Szeretnénk a papír formátumú hírlevélről átállni az 
elektronikus hírlevélre, ezért kérjük, hogy aki továbbra is 
szeretne papírformátumú hírlevelet kapni, tudassa 
velünk! Aki ezentúl e-mailben szeretne híreket kapni, 
feltétlen írjon az elleleast@ellelministries.org email 
címen.  Köszönjük. 

 

Számlaszám: Magyar Keresztény Alapítvány 
10404072-40710909-00000000 

 

Ellel Ministries Hungary 
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              Az új svájci ház 

 
 
 
 

 

 

     A nyári kiszolgáló 

     épület 

 
 
 

 

Azt mondod: ááá, ez egy újabb Ellel hírlevél!    
Azt mondom: Nos, akkor mi fél szavakból is 
megértjük egymást. 
Azt mondod: hol van a 2006-os?  
Azt mondom: hát azt én is szeretném tudni, de 
tudod mit, spongyát rá, kérdezz mást! 
Azt mondod: ”modulár”. 
Azt mondom: iskola. 
Azt mondod: ja, Budapest , Gizella út. 
Azt mondom: olyan is volt, most Őrbottyán, Úr Rétje. 
Azt mondod: hát az Úr Rétjéről már én is hallottam. 
Azt mondom: nagyon remélem is! 
Azt mondod: Csendes Hétvége, kurzusok, 1 napos alkalmak... 
Azt mondom: az egy másik cikk, kérdezz valami mást! 
Azt mondod: Svájc. 
Azt mondom: jelentem a svájci ház 13 ággyal használatra kész! 
Azt mondod: ennek örülök! 
Azt mondom: naná, hát még én hogy örülök! 
Azt mondod: új épület. 
Azt mondom: nyakig vagyunk a munkában (nem torkig) szépen halad. 
Reméljük, nyárra kész lesz. 
Azt mondod: amúgy szép az az egész hely, a tó, a fekvése, meg minden. 
Azt mondom: amúgy szép, meg minden, csak kéne több „eszkimó*” 
Azt mondod: te szívesen lennél egy. 
Azt mondom: hívjál fel, megbeszéljük a részleteket egy csésze jó kávé 
vagy tea mellett. Nyitva a terasz!    
  *lásd Madách: Az ember tragédiája 
 

Suba Károly (Karesz) 

 
Hálásak vagyunk Istennek azokért, akik az Ellel East 
munkáját anyagilag is támogatják. Az „Ellel East Baráti 
Körébe” tartozónak nevezzük azokat, akik rendszeres, 
vagy eseti anyagi támogatást nyújtanak a Magyar 
Keresztény Alapítványnak. A résztvevők postai csekkeket 
kapnak, melyeken befizethetik havi adományaikat, vagy 
lehetőségük van arra is, hogy közvetlenül átutalhatják a 
bankszámlánkra. Az összeg az adóból levonható. Itt 
köszönjük meg a baráti kör eddigi tagjainak a hűséges és 
önfeláldozó támogatást. Ehhez a levélhez mellékeltünk 
egy nyomtatványt is melynek a felhasználásával az adó 
1%-a a Magyar Keresztény Alapítványnak adható. 
Részletesebb információért kérünk, vedd fel kapcsolatot 
irodánkkal. Minden adományt előre is köszönünk és Isten 
gazdag áldását kívánjuk életedre.  
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